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Ata da Quadragésima Oitava Sessão Ordinária 

Ata da Quadragésima Oitava Sessão Ordinária, do Segundo ano Legislativo da 

Sexta Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso – RO, realizada aos vinte 

dois dias do mês de abril do ano de dois mil e quatorze, às nove horas, no Plenário 

da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Paulo Cesar Bergantin – 

PRB. Compareceram a este ato, os Senhores Vereadores: Aparecido Antônio 

Machado – PP; Aparecido Vieira Lopes – PRB; Donato de Jesus Almeida - PT; 

Flavio Valdir da Silva–PMDB; Geroaldo Ramos Silva-PMDB; João Maria dos 

Santos – PRB; José Oliveira de Lima – PSD; Juvenil Santos Sena - PSDB; Miguel 

Aparecido Facundo– PMDB. Faltou a este ato o Vereador Fabiano Reges 

Fernandes-SDD. Após constatar a existência do quórum regimental, o Senhor 

Presidente roga a benção de DEUS sobre os trabalhos e declara aberta a Sessão, 

e convida o Vereador João Maria dos Santos para realizar a leitura de um versículo 

da BIBLIA. Logo após o Senhor Presidente solicita a mim Juvenil Santo Sena, 

primeiro Secretario da Mesa, que procedesse com a leitura da Ordem do Dia e a 

leitura da Ata Quadragésima Sétima Sessão Ordinária do segundo ano legislativo 

da sexta legislatura, que lida e colocada em votação ficou aprovada por 

unanimidade. Em seguida passou-se a leitura do material de expediente que 

constou de: Indicação n° 016, 017/2014 /2014, de autoria do Vereador João Maria 

dos Santos-PRB; Oficio n°013/GVFRF/2014 de autoria do Vereador Fabiano Reges 

Fernandes-SDD; Oficio n°003/GVGRS/2014, de autoria do Vereador Geroaldo 

Ramos Silva-PMDB; Requerimento n° 014/2014, de autoria Vereador Fabiano 

Reges Fernandes-SDD; Oficio n°001/JECP/ de autoria do Padre José Leilson S. 

Alfredo. Logo após o Senhor Presidente passa aos Oradores inscritos ao Pequeno 

Expediente. Primeiro Orador, Vereador Geroaldo Ramos Silva-PMDB. Inicia 

seu discurso agradecendo a DEUS por retornar aos trabalhos e a todos os colegas 

da Câmara pela força e orações no período em que esteve viajando por motivo de 

doença. Diz que retornou e já está em atividade para contribuir com o município. 

Segundo Orador, Vereador Juvenil Santos Sena-PSDB. Apresenta 

cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e publico que 

assiste. O Orador inicia dizendo para o Vereador Geroaldo que foi uma graça 

Divina ele estar recuperando a saúde e que está muito feliz pela volta do amigo 

Geroaldo ao Legislativo. Terceiro Orador, Vereador Aparecido Vieira Lopes-

PRB. Parabeniza a volta do Vereador Senhor Geroaldo, fala que DEUS tem um 

grande propósito em sua vida, parabeniza também o Deputado Maurão de 

Carvalho por ter ajudado na festa da Vila Alto Alegre. Lamenta por haver o 

comparecimento de policiais no evento. Quarto Orador, Vereador José Oliveira 

de Lima-PSD. Agradece a DEUS pela presença do Vereador Geroaldo dizendo 

que está feliz com o seu retorno. Relata que foi na rádio no programa do Padre e 

que não conseguiu responder a todas as perguntas da população. Fala que o 

Prefeito disse que irá fazer a operação de tapa buracos assim que começar a 

estiagem. Diz que ficou chateado quando foi indagado sobre o esporte e que 

mencionou a questão do campão e que tem uma emenda da deputada Marinha 

Raupp para investir no esporte do município. Fala que a saúde ainda está deixando 
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a desejar.  Não havendo Oradores inscritos, logo o Senhor Presidente passa aos 

Oradores inscritos ao Grande Expediente. Primeiro Orador, Vereador João 

Maria dos Santos-PRB. Inicia dizendo que lamentavelmente nunca se teve um 

atendimento de qualidade na área de saúde no município. Diz que alguns 

funcionários da saúde estão deixando a desejar, e que o Secretário deveria ouvir 

os Vereadores, pois eles transmitem os anseios da população. Segundo Orador, 

Vereador Geroaldo Ramos Silva-PMDB. Inicia mostrando sua preocupação com 

a situação da saúde do município, dizendo que o Prefeito tem que fazer seu papel. 

Fala ainda que nunca foi atendido em seus pedidos com relação às obras e se 

coloca a disposição dos Vereadores para ajudar. Terceiro Orador, Vereador 

Juvenil Santos Sena-PSDB. Retorna a tribuna para dizer que se sente indignado 

por não conseguir solucionar os problemas no município, mas muitas vezes se 

acovardam no momento de tomar atitudes. Fala que tem mais de um ano que 

estou clamando pela linha C-80, do Travessão B-40 ao Rio Jamari, mas diz que 

ainda não tem solução e precisam resolver com maior eficiência essas questões. 

Vereador João Maria dos Santos pede a parte, Vereador juvenil cede a parte. 

Inicia parabenizando o Senhor Ronei Casarin pelo campeonato, diz que todos os 

Vereadores deveriam cobrar do Prefeito a nomeação de um Secretário de esporte 

para pelo menos incentivar os jovens e adolescentes do município. Volta à palavra 

ao Orador que encerra seu discurso estendendo também cumprimentos ao Senhor 

Ronei Lacerda Casarin pelo empenho na realização de campeonato no município 

se colocando a disposição para colaborar. Quarto Orador, Vereador Donato de 

Jesus Almeida-PT. Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos 

seus Pares e público que assiste. Fala da preocupação com a saúde, dizendo que 

tem um ano e quatro meses da nova legislatura, e até o momento não encontraram 

uma alternativa correta para resolver os problemas. O Orador menciona sobre uma 

possível instauração de CPI para fazer uma investigação com base nas coisas que 

estão acontecendo, como o fato que lhe informaram que a partir do próximo mês o 

município poderá perder setenta e cinco mil reais de recursos da saúde por 

negligência, porque o enfermeiro chefe da ala de internação pediátrica não quer 

assinar o termo de quem está sendo internado. Logo após o Senhor Presidente 

coloca a Tribuna a disposição dos Vereadores para o uso da palavra em 

Esclarecimentos Pessoais. Primeiro Orador, Vereador Flavio Valdir da Silva-

PMDB. Inicia dizendo que concorda  plenamente com o Vereador Donato, dizendo 

que uma CPI iria ajudar o Prefeito Municipal, porque a situação está muito 

complicada na saúde, onde alguns funcionários estão brigando entre si. Encerra 

seu discurso parabenizando o Vereador Geroaldo por seu retorno, dizendo que 

sente-se honrado com sua presença a esta Casa de Leis. Não havendo mais 

Oradores inscritos e não havendo mais nada a ser deliberado o Senhor Presidente 

declara encerrada a Sessão, convidando a todos para participarem da próxima 

Sessão Ordinária que acontecerá no dia vinte e nove do mês de Abril do corrente 

ano e solicita a mim Juvenil Santos Sena, Primeiro Secretário da Mesa, para lavrar 

a presente Ata que lida e achada conforme segue assinada por mim e demais 

Membros da Mesa Diretora. 


